Конкурс № 908078
Открытый одноэтапный конкурс без предварительного отбора на право заключения Договора на поставку арматуры к самонесущему изолированному проводу для нужд филиалов АО «Тюменьэнерго».

		[bookmark: expl_319013]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	)  08.11.2017 08:36 

	[bookmark: _GoBack]Добрый день! Уточните, пожалуйста, требуемое сечение по поз. ОЗА 95/50. Согласно СТО ОЗА - абонентский зажим, т.е. сечения ответвления должны быть 16-25мм2. Допускается ли замена на абонентский зажим сечением 16-95/4-35 мм2?

	Прочитать ответ:
	  08.11.2017 16:38

	Зажим прокалывающий ОЗА-95/50 - по позициям: №31 Тюменское ТПО; №8; №39 Южное ТПО; №22 Тобольское ТПО - допускается замена на абонентский зажим сечением 16-95/4-35 мм2.
Зажим прокалывающий ОЗА-95/50 - по позициям: №6; №23 Ишимское ТПО - замена на абонентский зажим сечением 16-95/4-35 мм2 - не согласована.




		[bookmark: expl_318680]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	  06.11.2017 11:22 

	1. Прошу Вас уточнить единицу измерения по ленте бандажной: поз.47 Южное ТПО, поз.31 Ишимское ТПО. Указаны штуки (мы подразумеваем что упаковки),а расчет предельной стоимости указан за метр.
2. По ленте бандажной где указаны штуки, имеются ввиду упаковки?

	Прочитать ответ:
	08.11.2017 16:28

	1. По ленте бандажной: поз.47 Южное ТПО, поз.31 Ишимское ТПО - указаны штуки мы подразумеваем что упаковка по 50м.
2. По ленте бандажной где указаны штуки, имеются ввиду упаковки.




		[bookmark: expl_315968]Вопрос:  [Исправить ответ] 
	)  23.10.2017 15:24 

	"Тюменские РС", позиция № 30, Гайка-крюк. В единицах измерения указано - кг. Данная Гайка -крюк поставляется в единицах измерения - штука. Прошу изменить единицу измерения и указать требуемое количество в штуках.

	Прочитать ответ:
	  25.10.2017 13:22

	Требуется 3 штуки






